
ĒïïìéÿĂïǰSAMSEN Pre ıǰTest 2021 
đóČęĂđêøĊ÷öคüćöóøšĂöĔîกćøýċกþćêŠĂøąéĆïชĆĚîöĆí÷öýċกþćêĂîêšî 

จĆéēé÷ǰÿöćคöñĎšðกคøĂงĒúąคøĎēøงđøĊ÷îÿćöđÿîüĉì÷ćúĆ÷ 
üĆîđÿćøŤìĊęǰ5ǰíĆîüćคöǰ2563ǰǰøĂïđชšćǰǰǰđüúćǰ08.30 ıǰ12.00 î. 

üĉชćคèĉêýćÿêøŤǰ(กøąéćþคĈêĂïĒñŠîìĊęǰ1 ขšĂìĊęǰ1 ıǰขšĂìĊęǰ34) 
คĈชĊĚĒจงǰĒïïìéÿĂïüĉชćคèĉêýćÿêøŤǰคąĒîîøüöǰ100ǰคąĒîîǰöĊǰ2 êĂî 
êĂîìĊęǰ1 ĒïïđúČĂกêĂïǰ4ǰêĆüđúČĂกǰจĈîüîǰ25 ขšĂคąĒîîđêĘöǰ70ǰคąĒîî 
1.  ÖĈĀîéĔĀšǰǰሺa, bሻǰĒìîǰĀ.ø.ö.ǰ×ĂÜǰa Ēúą b 
  ሾa, bሿǰĒìîǰÙ.ø.î.ǰ×ĂÜǰa Ēúą b 
  a⊕ b ൌ ሾa, bሿ ൊ ሺa, bሻ 
  ÙŠć×ĂÜǰ16⊕ 40ǰǰêøÜÖĆï×šĂĔé 
  1.ǰǰ8  2.ǰǰ10     
  3.ǰ40  4.ǰǰ56 
 

2.  ÖĈĀîéĔĀšǰ ǰ x ǰǰđìŠćÖĆïǰñúïüÖ×ĂÜÝĈîüîđÞóćąìčÖÝĈîüîìĊęđðŨîêĆüðøąÖĂï×ĂÜǰ12 
  ǰǰ y ǰǰǰđìŠćÖĆïǰñúïüÖ×ĂÜÝĈîüîîĆïìčÖÝĈîüîìĊęđðŨîêĆüðøąÖĂï×ĂÜǰ13 
 Ēúą a xy=     
 ×šĂĔéêŠĂĕðîĊĚÙČĂÝĈîüîìĊęöćÖÖüŠćǰ a ǰǰĂ÷ĎŠǰ1 
  1.ǰǰ40  2.ǰǰ66   
  3.ǰǰ71  4.ǰǰ84 
 

3.  ëîîìĊęĔßšđéĉîìćÜÝćÖïšćîĕðēøÜđøĊ÷î×ĂÜîĉęööĊÿŠüîìĊęđðŨîÙĂîÖøĊêǰ3
5
ǰ×ĂÜøą÷ąìćÜìĆĚÜĀöéǰĒúąÿŠüîìĊęĕöŠĕéšđðŨî 

  ÙĂîÖøĊêÙĉéđðŨîǰ0.4 Öĉēúđöêøǰëšćîĉęö×ĊęÝĆÖø÷ćîìĊęöĊÙüćö÷ćü×ĂÜđÿšîøĂïüÜ×ĂÜúšĂǰ1 2
3
ǰđöêøǰÝćÖïšćîĕðēøÜđøĊ÷îǰ 

  ĒúšüúšĂĀîšć×ĂÜÝĆÖø÷ćîÝąĀöčîìĆĚÜĀöéÖĊęøĂï 
  1.ǰǰ200    2.ǰǰ360    
  3.ǰǰ600   4.ǰǰ1,000   
 

4.  ÖĈĀîéĔĀšÝĈîüîßčéĀîċęÜöĊÙüćöÿĆöóĆîíŤǰéĆÜîĊĚǰǰ1,  2,  5,  x,  17,  26,  37,  y 
  ÙŠć×ĂÜǰ2y െ xǰêøÜÖĆï×šĂĔé 
  1.  10  2.  40 
  3.  80  4.  90 
 

5.  ëšćöčöðŜćîöčöĀîċęÜöĊ×îćéđðŨîǰ2 đìŠć×ĂÜöčöĒĀúöǰĒúąöčöĒĀúöîĆĚîöĊ×îćéđðŨî 1
3
ǰđìŠć×ĂÜöčöêøÜǰ 

  ĒúšüöčöðŜćîöčöîĆĚîöĊ×îćéÖĊęĂÜýć 
  1.  90  2.ǰǰ100 
  3.  110   4.  120 
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ĀšĂงđøĊ÷îóĉđýþǰđชšćǰĀîšćǰ2 
 
6.  ÖĈĀîéĔĀšǰ∆ABCǰđðŨîøĎðÿćöđĀúĊę÷öĀîšćÝĆęüǰöĊ AB ൌ AC, BA෡C ൌ 48∘ 

  ëšć DǰđðŨîÝčéïîǰAB  ìĊęìĈĔĀš ǰBC ൌ BD  Ēúšü×îćé×ĂÜ AC෠D đìŠćÖĆïÖĊęĂÜýć 
  1.  9    2.  6 
  3.  5  4.  3 
 

7.ǰ  öĊúĎÖĒÖšüÿĊöŠüÜǰ12ǰúĎÖǰÿĊđ×Ċ÷üǰ16ǰúĎÖǰĒúąÿĊôŜćǰ20ǰúĎÖǰëšćêšĂÜÖćøîĈúĎÖĒÖšüìĆĚÜĀöéĒïŠÜĔÿŠëčÜǰëčÜúąđìŠćėÖĆî 
  ēé÷ĒêŠúąëčÜïøøÝčúĎÖĒÖšüÿĊđéĊ÷üÖĆîǰĒúšüÝąĒïŠÜúĎÖĒÖšüĕéšîšĂ÷ìĊęÿčéÖĊęëčÜ 
  1.  4  2.ǰǰ8ǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰ 
  3.  10ǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰ 4.ǰǰ12ǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰ 
8.ǰ îĉÿćàČĚĂéĉîÿĂǰ1ǰēĀúǰĒúąðćÖÖćǰ5ǰéšćöǰøüöđðŨîđÜĉîǰ74.25ǰïćìǰëšćéĉîÿĂøćÙćēĀúúąǰ42.50ǰïćìǰ 
  ĒúšüðćÖÖćøćÙćéšćöúąÖĊęïćì 
  1.ǰ 6.35ǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰ 2.  6.45ǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰ 
 3.ǰǰ5.35ǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰ 4.ǰ 5.75 
 

9.ǰ éćüöĊđÜĉîĂ÷ĎŠǰ2,500ǰïćìǰàČĚĂ×ĂÜĔßšĕðǰǰ2
5
ǰǰ×ĂÜđÜĉîìĊęöĊĂ÷ĎŠǰĒúąÝŠć÷ÙŠćĂćĀćøĂĊÖ 1

6
ǰ×ĂÜđÜĉîìĊęđĀúČĂ 

 ÝćÖîĆĚîîĈđÜĉîìĊęđĀúČĂĕðòćÖíîćÙćøǰĒúšüéćüÝąîĈđÜĉîòćÖíîćÙćøđðŨîÝĈîüîÖĊęïćì 
 1.ǰ 560ǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰ 2.  720ǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰ 
 3.ǰǰ950ǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰ 4.ǰǰ1,250 
 

10.ǰ óŠĂêšĂÜÖćøðúĎÖĀâšćïîìĊęéĉîøĎðüÜÖúöǰàċęÜöĊÙüćö÷ćüøĂïìĊęéĉîđìŠćÖĆïǰ44ǰđöêøǰÝąêšĂÜðúĎÖĀâšćÖĊęêćøćÜđöêø 
 ÝċÜÝąđêĘöìĊęéĉîóĂéĊǰ(ÖĈĀîéĔĀšǰπ ൌ 22

7
) 

 1.ǰ 520ǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰ 2.ǰǰ450ǰǰǰǰǰǰǰǰ 
 3.ǰ 308ǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰ 4.  154ǰǰǰǰǰ 
 

11.ǰÝąêšĂÜîĈúĎÖïćýÖŤöćĂ÷ŠćÜîšĂ÷ìĊęÿčéÖĊęúĎÖ đóČęĂöćðøąÖĂïÖĆïøĎðìĊęÖĈĀîéĔĀšĒúšüÝċÜđÖĉéđðŨîìøÜÿĊęđĀúĊę÷öêĆî 
 
 
 

 
 

 ǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰøĎðìøÜÿćööĉêĉǰ õćóéšćîïî×ĂÜøĎðìøÜÿćööĉêĉ 
 

1. 8 2.  9 3.  10 4.  11 
 

12.ǰ ×šĂĔéêŠĂĕðîĊĚĕöŠëĎกêšĂง 
 1.  160%ǰ×ĂÜǰ80ǰǰöĊÙŠćđìŠćÖĆïǰ128  
 2.  8%ǰ×ĂÜǰ200ǰöćÖÖüŠćǰ18%ǰ×ĂÜǰ90 
 3.  10%×ĂÜǰ2,430ǰöĊÙŠćđìŠćÖĆïǰ243  
 4.ǰǰ12%ǰ×ĂÜǰ800ǰîšĂ÷ÖüŠćǰ20%ǰ×ĂÜǰ500 
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ĀšĂงđøĊ÷îóĉđýþǰđชšćǰĀîšćǰ3 
 
13. ìĊęéĉîĒĀŠÜĀîċęÜđðŨîøĎðÿĊęđĀúĊę÷öÙćÜĀöĎöĊóČĚîìĊęǰ1,320 êćøćÜđđöêøǰĒúąéšćîÙĎŠ×îćîĀŠćÜÖĆîǰ20 đöêøǰ 
 ëšćéšćîÙĎŠ×îćîéšćîĀîċęÜ÷ćüǰ48 đöêøǰĒúšüéšćîÙĎŠ×îćîĂĊÖéšćîĀîċęÜ÷ćüÖĊęüć 
 1.  21  2.  42 
 3.  84  4.  168 

14.ǰ ÝćÖøĎðǰìøÜÿćööĉêĉöĊðøĉöćêøÖĊęúĎÖïćýÖŤđàîêĉđöêø 
 

   1.  380 
   2.  372    
   3.  350 
   4.  346 

 
 

15.ǰ đöþćöĊđÜĉîǰA ïćìǰàČĚĂøĂÜđìšćĕðǰ48%ǰ×ĂÜđÜĉîìĊęöĊĂ÷ĎŠǰàČĚĂđÿČĚĂñšćĕðǰ32%ǰ×ĂÜđÜĉîìĊęöĊĂ÷ĎŠǰĒúąîĈđÜĉîìĊęđĀúČĂĕðàČĚĂ 
 ÖøąđðŞć ĒúšüÝĈîüîđÜĉîìĊęđöþćĔßšàČĚĂÖøąđðŞćÙĉéđðŨîÖĊęïćì 
 1.  0.02A  2.  ୅

5
 

 3.  ୅
2
  4.  20A 

 

16.ǰǰëĆÜđÖĘïîĚĈìøÜÿĊęđĀúĊę÷ööčöÞćÖĔïĀîċęÜǰöĊ×îćéÖüšćÜǰA đöêøǰ÷ćüǰB đöêøǰĒúąÿĎÜǰC đöêøǰ 
 ëšćđóĉęöÙüćöÖüšćÜ×ĂÜëĆÜ×ċĚîĂĊÖǰ25%ǰ×ĂÜÙüćöÖüšćÜđéĉöǰĒúąúéÙüćö÷ćü×ĂÜëĆÜúÜǰ60ǰ%ǰ×ĂÜÙüćö÷ćüđéĉöǰ 
 ēé÷ìĊęëĆÜ÷ĆÜÙÜÿĎÜđìŠćđéĉöǰǰ×šĂĔéÖúŠćüëĎÖêšĂÜ 
 1.  ðøĉöćêø×ĂÜëĆÜĔĀöŠÝąúéúÜǰ50%ǰ×ĂÜðøĉöćêø×ĂÜëĆÜđéĉö 
 2.ǰ ðøĉöćêø×ĂÜëĆÜĔĀöŠÝąúéúÜǰ40%ǰ×ĂÜðøĉöćêø×ĂÜëĆÜđéĉö 
 3.ǰ ðøĉöćêø×ĂÜëĆÜĔĀöŠÝąđóĉęö×ċĚîǰ50%ǰ×ĂÜðøĉöćêø×ĂÜëĆÜđéĉö 
 4.ǰ ðøĉöćêø×ĂÜëĆÜĕöŠđðúĊę÷îĒðúÜ 
 

17.ǰǰêšî×ć÷×ĂÜßĉĚîĀîċęÜĔĀšđê÷ĕéšÖĈĕøǰ10%ǰđê÷×ć÷êŠĂĔĀšêĉěÖĕéšÖĈĕøǰ5%ǰëšćêĉěÖàČĚĂ×ĂÜßĉĚîîĊĚöćĔîøćÙćǰ5,775ǰïćìǰǰ 
ǰ đéĉöêšîàČĚĂ×ĂÜßĉĚîîĊĚöćĔîøćÙćÖĊęïćì 
 1.  4,500  2.  5,000 
 3.  5,200  4.ǰǰ5,500 

18.ǰ üĉîîĊęîĈÖøąéćþĒñŠîĔĀâŠ×îćéÖüšćÜǰ3ǰđöêøǰ÷ćüǰ5ǰđöêøǰöćêĆéöčöìĆĚÜÿĊęĂĂÖđðŨîøĎðÿĊęđĀúĊę÷öÝĆêčøĆÿ÷ćüéšćîúąǰ0.9ǰ
đöêøóĆïöčöìĆĚÜÿĊę×ċĚîðøąÖĂïđðŨîÖúŠĂÜóĆÿéč×îćéĔĀâŠđóČęĂĔßšÿŠÜ×ĂÜǰ

đ×ćÝąÿćöćøëïøøÝčÖúŠĂÜÿĉîÙšćìøÜúĎÖïćýÖŤ÷ćüéšćîúąǰ15ǰđàîêĉđöêøǰĕéšìĆĚÜĀöéÖĊęßĆĚîǰßĆĚîúąÖĊęÖúŠĂÜ 
 1.  6ǰǰßĆĚîǰǰßĆĚîúąǰ168ǰǰÖúŠĂÜ 2.ǰǰ6ǰǰßĆĚîǰǰßĆĚîúąǰ660ǰǰÖúŠĂÜ 
 3.ǰǰ8ǰǰßĆĚîǰǰßĆĚîúąǰ126ǰǰÖúŠĂÜ 4.ǰǰ8ǰǰßĆĚîǰǰßĆĚîúąǰ168ǰǰÖúŠĂÜ 
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ĀšĂงđøĊ÷îóĉđýþǰđชšćǰĀîšćǰ4 
 
19.ǰǰðøąüĉì÷Ť÷ČîĂ÷ĎŠĀŠćÜÝćÖêšîÿîĒúąđÿćĕôôŜćĒøÜÿĎÜđðŨîøą÷ąǰ1 ÖĉēúđöêøǰĒúąǰ5 ÖĉēúđöêøǰêćöúĈéĆïǰ 
 đöČęĂöĂÜĂĂÖĕðÝąđĀĘî÷ĂéêšîÿîĒúą÷ĂéđÿćĕôôŜćĒøÜÿĎÜđðŨîĒîüđÿšîêøÜđéĊ÷üÖĆîóĂéĊǰéĆÜøĎð 

 
ÖĈĀîéĔĀšĂĆêøćÿŠüî×ĂÜøą÷ąĀŠćÜøąĀüŠćÜÝčéìĊęðøąüĉì÷Ť÷ČîëċÜêšîÿîǰÖĆïøą÷ąĀŠćÜøąĀüŠćÜÝčéìĊęðøąüĉì÷Ť÷ČîëċÜ 

 đÿćĕôôŜćĒøÜÿĎÜǰđìŠćÖĆïĂĆêøćÿŠüîÙüćöÿĎÜ×ĂÜêšîÿîÖĆïÙüćöÿĎÜ×ĂÜđÿćĕôôŜćĒøÜÿĎÜìĊęüĆéÝćÖøąéĆïÿć÷êć×ĂÜ 
 ðøąüĉì÷Ť×ċĚîĕðëšćêšîÿîÿĎÜǰ15.5ǰđöêøĒúąðøąüĉì÷ŤÿĎÜǰ1.5ǰđöêøǰĒúšüđÿćĕôôŜćĒøÜÿĎÜÝąÿĎÜÖĊęđöêø 
 1.  70.0  2.  71.5  
 3.ǰǰ76.0  4.  77.5 
 

20.ǰ ĔîÖćøñÿöÿĊìćïšćîǰëšćĔßšÿĊđ×Ċ÷üǰ6ǰúĉêøǰÝąêšĂÜĔßšÿĊ×ćüǰ5ǰúĉêøǰĒúąëšćĔßšÿĊîĚĈđÜĉîǰ3ǰúĉêøǰÝąêšĂÜĔßšÿĊ×ćüǰ7ǰúĉêø 
 ëšćĔßšÿĊ×ćüðøĉöćèǰ140 úĉêøǰÝąĔßšÿĊđ×Ċ÷üöćÖÖüŠćÿĊîĚĈđÜĉîĂ÷ĎŠÖĊęúĉêø 
 1.  42  2.  81 
 3.  108  4.  168 
 

21. îĆÖíčøÖĉÝĀîčŠöÙîĀîċęÜêšĂÜÖćøĕð×ĂéćøćÿćüÙîøĆÖĒêŠÜÜćîǰéšü÷ÿĉîÿĂéìĊęđðŨîìĂÜÙĈĒìŠÜîĚĈĀîĆÖđìŠćÖĆïîĚĈĀîĆÖ 
 êĆü×ĂÜéćøćÿćüǰëšćéćøćÿćüöĊîĚĈĀîĆÖêĆüǰ45.6ǰÖĉēúÖøĆöǰĒúąøćÙćìĂÜÙĈĒìŠÜǰèǰđüúćîĆĚîĂ÷ĎŠìĊęøćÙćïćìúąǰ 
 26,000ǰïćìǰîĆÖíčøÖĉÝĀîčŠöÝąêšĂÜđêøĊ÷öđÜĉîđóČęĂàČĚĂìĂÜÙĈĒìŠÜđðŨîđÜĉîÖĊęïćìǰ(ìĂÜÙĈĒìŠÜǰ1ǰïćìǰĀîĆÖǰ15.2ÖøĆö) 
 1.  780,000  2.  7,800,000  
 3.ǰ 78,000,000  4.ǰ 780,000,000  
 

22. óĊęøćöĉúÖĆïîšĂÜđĂöøŠüöÖĆîúÜìčîđðŗéøšćîÖćĒôǰēé÷óĊęøćöĉúøŠüöúÜìčîǰ60%ǰ×ĂÜđÜĉîúÜìčîìĆĚÜĀöé 
 ëšćóĊęøćöĉúîĈđÜĉîöćÝŠć÷ÖŠĂîǰ25%×ĂÜđÜĉîìĊęêîÝąêšĂÜîĈöćúÜìčîǰÙĉéđðŨîđÜĉîǰ45,000ǰïćìǰ 
 ĒúšüîšĂÜđĂöêšĂÜîĈđÜĉîöćúÜìčîÝĈîüîÖĊęïćì 
 1.  120,000ǰǰǰ  2.ǰ 180,000ǰǰǰ 
 3.ǰ 200,000ǰǰǰ  4.ǰ 300,000ǰǰǰ 
 

23.ǰ ÙčèĒöŠđøĉęöĔßšñÜàĆÖôĂÖÖúŠĂÜĀîċęÜđöČęĂüĆîìĊęǰ18ǰíĆîüćÙöǰ2563ǰàċęÜñÜàĆÖôĂÖÖúŠĂÜîĊĚöĊ×îćéÖüšćÜǰ3ǰđàîêĉđöêøǰ 
 ÷ćüǰ12ǰđàîêĉđöêøǰĒúąÿĎÜǰ25ǰđàîêĉđöêøǰöĊñÜàĆÖôĂÖïøøÝčĂ÷ĎŠǰ90%ǰ×ĂÜÖúŠĂÜǰëšćĒöŠĔßšñÜàĆÖôĂÖÖúŠĂÜîĊĚàĆÖñšć 
 ÙøĆĚÜúąǰ45ǰúĎÖïćýÖŤđàîêĉđöêøǰēé÷àĆÖñšćìčÖüĆîǰÙčèĒöŠÝąĔßšñÜàĆÖôĂÖÖúŠĂÜîĊĚĀöéĔîüĆîĔé 
 1.  2ǰǰöÖøćÙöǰ2564  2.  3ǰǰöÖøćÙöǰ2564 
 3.  4ǰǰöÖøćÙöǰ2564  4.  5ǰǰöÖøćÙöǰ2564 
 
 

 

# = k , ห = 5× 14=70

} 14
} 70 = ห

1. 5 { - เก← ไ ฬู๋ 4.50 } I. 5
demne 5 กม . neen

X เสา = 70+1.5=71. 5.

O -0
2) ขาว 7 p เqน 3

1) หาค .ร .น . ของrขาว = 5×7 = 35 ท 35 ท }×35 = 15
X % 355p¥3→=42 ⇒ ขาว 14sนะ×"เออากานา " ญื๊<๋
X อRหtาuดไป

× อRหtาuดไป
✓

เvมwก xนแรก 188ค 63

× ธ.ค . 31-17=14 xน
ปLมาณ ผง|ก }า = 9ย× 3×12×25 = 810 ลบ .ซม .

มค 4 xน

¥ฐํ๊% ยÄ๊ = 18 xน
่ | ตอบ 4 มค 64

เฉลยโดย เ'ยน)เศษค-.ย ั



21) ÅหÇกาก = 45.6 กก .

=
45 .อ × 1,000 = 45,600 กÉม

ÑหÖก ทอง Ü = 45,600 ÷ 15.2

= 456000
á52- = 3,000 บาท

ทองà เ บาท ราคา 26,000 บาท

i. âายเqน = 26,000×3,000
= 78,000,000 บาท

22) .อาäส ลง ãน 60 % ของ ,งหมด
เอม ลงãน 40 % ของ,งหมด
25% × ของภäล = 45,000

ç× é่ A

=

=
% 4× 5

_ = 300,000

เอม = %× 30ำ 0 °
= 120,0001✓1ft

เฉลยโดย เ'ยน)เศษค-.ย ั



ĀšĂงđøĊ÷îóĉđýþǰđชšćǰĀîšćǰ5 
 

24. îć÷ǰA, B, C ĒúąǰǰD Ē×ŠÜüĉęÜǰǰ100ǰđöêøǰĔßšđüúćǰ0.7451×100ǰüĉîćìĊ, 8.56×10ǰüĉîćìĊ, 591.5× 1
10
ǰüĉîćìĊǰĒúąǰ

0.073×1,000ǰǰüĉîćìĊǰêćöúĈéĆïǰ×šĂĔéêŠĂĕðîĊĚÖúŠćüëĎÖêšĂÜ 
 1.  îć÷ǰǰD  üĉęÜđøĘüìĊęÿčé 
 2.  îć÷ǰǰA  Ēúąǰǰîć÷ǰD  üĉęÜêŠćÜÖĆîǰǰ15.01ǰǰüĉîćìĊ  
 3.  îć÷ǰǰA  üĉęÜđøĘüđðŨîĂĆîéĆïìĊęǰ3 
 4.  ñúêŠćÜ×ĂÜîĆÖüĉęÜìĊęüĉęÜđøĘüìĊęÿčéÖĆïüĉęÜßšćìĊęÿčéÙČĂǰǰ27.25ǰǰüĉîćìĊ 
 

25. ñúúĆóíŤĔî×šĂĔéêŠĂĕðîĊĚöĊÙŠćöćกìĊęÿčé 
 1.  3 ൅ 5 ൈ ሺ9 െ 6ሻ ൊ 3 െ 2 2.  ሺ3 ൅ 4ሻ ൈ 2 ൅ ሺ3 ൅ 21 ൊ 7ሻ െ 3 
 3.  16 െ 8 ൈ 2 െ 24 ൊ 8 ൅ 15 4.  24 ൈ 2 ൊ 6 ൅ 7 ൅ 8 ൊ 2 
 

êĂîìĊęǰ2 Ēïïøąïć÷êĆüđúขĒÿéงคĈêĂïǰจĈîüîǰ9 ขšĂǰคąĒîîđêĘöǰ30ǰคąĒîî 
26. ÖĈĀîéĔĀšǰÙ.ø.î.ǰĒúąǰĀ.ø.ö.ǰ×ĂÜÝĈîüîÿĂÜÝĈîüîđìŠćÖĆïǰ60ǰĒúąǰ4ǰêćöúĈéĆïǰ 
 ëšćÝĈîüîĀîċęÜđìŠćÖĆïǰ12ǰĒúšüĂĊÖÝĈîüîĀîċęÜđðŨîđìŠćĔé 
 
27.ǰǰóĉÝćøèćĒïïøĎðêŠĂĕðîĊĚǰ 

5ǰ, 9 , 13 , 17 , ļǰǰ 
ǰǰǰǰǰǰÝĈîüîĔîúĈéĆïìĊęǰ15ǰöĊÙŠćđìŠćĔé 
 
28.ǰøĂÜđìšćÙĎŠĀîċęÜǰ×ć÷ǰ135ǰïćìǰÝąĕéšÖĈĕøǰ8%ǰëšćêšĂÜÖćøÖĈĕøǰ20%ǰÝąêšĂÜ×ć÷ĔîøćÙćÖĊęïćì 
 
29.ǰĂŠćÜîĚĈìøÜÿĊęđĀúĊę÷ööčöÞćÖÖüšćÜǰ25ǰđàîêĉđöêøǰ÷ćüǰ80ǰđàîêĉđöêøǰöĊîĚĈïøøÝčĂ÷ĎŠõć÷ĔîÿĎÜǰ15 đàîêĉđöêøǰǰ 
ǰǰǰǰǰđöČęĂĔÿŠēúĀąìøÜúĎÖïćýÖŤêĆîúÜĔîĂŠćÜǰðøćÖäüŠćøąéĆïîĚĈÿĎÜ×ċĚîđðŨîǰ19ǰđàîêĉđöêøǰēúĀąìøÜúĎÖïćýÖŤêĆî÷ćüǰ 
ǰǰǰǰǰéšćîúąÖĊęđàîêĉđöêø 
 
30.ǰĔîÖćøÿĂïÙøĆĚÜĀîċęÜöĊîĆÖđøĊ÷îßć÷đ×šćÿĂïǰ3

8
ǰ×ĂÜÝĈîüîîĆÖđøĊ÷îìĊęđ×šćÿĂïìĆĚÜĀöéǰðøćÖäüŠćǰ1

6
ǰ×ĂÜÝĈîüîǰǰǰ 

ǰǰǰǰǰîĆÖđøĊ÷îßć÷ìĊęđ×šćÿĂïǰĒúąǰ 2
15
ǰ×ĂÜÝĈîüîîĆÖđøĊ÷îĀâĉÜìĊęđ×šćÿĂïǰöĊñúÖćøÿĂïĕöŠñŠćîđÖèæŤǰëšćÖćøÿĂïÙøĆĚÜîĊĚöĊ 

ǰǰǰǰǰîĆÖđøĊ÷îÿĂïĕöŠñŠćîđÖèæŤÝĈîüîǰǰ21ǰǰÙîǰǰĒúšüöĊîĆÖđøĊ÷îđ×šćÿĂïìĆĚÜĀöéÖĊęÙîǰǰ 
 
31.ǰøšćîÙšćĒĀŠÜĀîċęÜêĉéøćÙćđÿČĚĂÿĎÜÖüŠćøćÙćìčîǰ12%ǰĒêŠđöČęĂúĎÖÙšćêŠĂøĂÜøćÙćǰñĎš×ć÷ÝċÜúéĔĀšǰ5%ǰÝćÖøćÙćðŜć÷ǰ 
ǰǰǰǰǰðøćÖäüŠćñĎš×ć÷÷ĆÜĕéšÖĈĕøĂ÷ĎŠǰĂ÷ćÖìøćïüŠćñĎš×ć÷ĕéšÖĈĕøÖĊęđðĂøŤđàĘîêŤ 
 

32.ǰǰÖĈĀîéĔĀšǰǰǰ1 ൅ 1
1ା భ

మశ ౮
భబ

ൌ 2ଽ
17

ǰǰǰĒúšüǰxǰǰöĊÙŠćđìŠćĔé 

 

 

74.51 êนาë 85.. 6 ê 59.15ê
73êนาÅ A B C

DX
85.6059.15

26.45-3
+ (5×3 ÷ 3) -2 = 6 |4 + 6 - 3 = 17

×
16 - 16 - 3 # 15 = 12 8 + 7 + 4 = 19

AXB = แรม\เครน
122 = 4×60

¥นะ (4ท + 1)
k = 4í = 20

(4×15) + 1 = 60+1 = 61

ãน = % × ขาย = V × 135=125 | ขาย =ย× ãน =¥!กอ
ปLมาตรโลหะทรงCกบาศî = ปLมาตรของ tาในïาง ñง 4 ซóò้ô๋ ด×ด×ด = 8,000=20×20×20 = 25×80 × (19-15) = 8,000 ไง

๑ = 20 ซม .

ãน 100 õด=าย แ 2
อRหtาOดไป

ขาย =%× 112 = 106.40

สาไร 6.40 %
อRหtาuดไป

เฉลยโดย เ'ยน)เศษค-.ย ั



300 ,งหมด
,
= ห

เสา*
ช= § ห ญ = ù๋ห
/\ ไbûาน /\ûาน " ไbûาน " ûานµ = ¥ฐ) = ü" =ๆ ญ = †๊gE) = ¥ "
# ห + µ2k = 21

3 48 48(#k) + °(¥ห) = ② )
3K t 4k = 48×21

7K = 48 ×21
K = 48#

3
= |44 คน
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2§ =
1 + ↳ = 1 + ¥ = 1 + #;

= | + 1.sn = 1 +tn

แ¢"÷. . ..

'

,0
£
:๊*§

: . ห = 4
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ĀšĂงđøĊ÷îóĉđýþǰđชšćǰĀîšćǰ6 
 
33.ǰøĎðÿćöđĀúĊę÷öìĊęöĊÙüćö÷ćüéšćîđðŨîÝĈîüîđêĘöĒúąöĊÙüćö÷ćüøĂïøĎðđìŠćÖĆïǰ10ǰđàîêĉđöêøǰÝąöĊĕéšìĆĚÜĀöéÖĊęøĎð 
 
 
34.ǰǰúĎÖïćýÖŤìĊęöĊÙüćö÷ćüéšćîúąǰ2ǰĀîŠü÷ǰÝĈîüîǰ3 úĎÖ üćÜàšĂîÖĆîéĆÜøĎðǰóČĚîìĊęñĉüõć÷îĂÖìĆĚÜĀöéđìŠćÖĆïÖĊęêćøćÜĀîŠü÷ 

 
***ÿĉĚîÿčéĒïïìéÿĂïüĉชćคèĉêýćÿêøŤ*** 

 

 
üĉชćüĉì÷ćýćÿêøŤǰ(กøąéćþคĈêĂïĒñŠîìĊęǰ1 ขšĂìĊęǰ35 ıǰขšĂìĊęǰ68) 
 
คĈชĊĚĒจงǰĒïïìéÿĂïüĉชćüĉì÷ćýćÿêøŤǰคąĒîîøüöǰ100ǰคąĒîîǰöĊǰ2 êĂî 
 
êĂîìĊęǰ1 ĒïïđúČĂกêĂïǰ4ǰêĆüđúČĂกǰจĈîüîǰ25 ขšĂǰคąĒîîđêĘöǰ70ǰคąĒîî 
 

ÝÜĔßš×šĂöĎúĔîêćøćÜǰêĂïÙĈëćö×šĂǰ35 

กĉจกøøö 
óúĆงงćîìĊęĔชšǰkcal/ชĆęüēöง/îĚĈĀîĆกêĆüǰ1 kg 
ชć÷ Āญĉง 

îĂîĀúĆï 1.05 0.97 
üŠć÷îĚĈ 4.73 4.37 

đúŠîôčêïĂú 6.87 5.62 
îĆęÜĂŠćîĀîĆÜÿČĂ 1.26 1.16 

 

 
35.ǰ Öúšü÷ĀĂöìĂÜǰ1 ñúǰĀîĆÖǰ100 ÖøĆöǰĔĀšóúĆÜÜćîǰ100 ÖĉēúĒÙúĂøĊęǰîćÜÿćüúĉàŠćĀîĆÖǰ50 ÖĉēúÖøĆöǰïøĉēõÙÖúšü÷ĕðǰ

2 ñúǰîćÜÿćüúĉàŠćÝąîĂîĀúĆïĕéšîćîđìŠćĔéǰÝċÜÝąĔßšóúĆÜÜćîÝćÖÖúšü÷ìĊęøĆïðøąìćîđ×šćĕðĕéšĀöéóĂéĊ 
1. 4.0ǰßĆęüēöÜ 2.  4.12ǰßĆęüēöÜ 3.  5.0 ßĆęüēöÜ 4.ǰǰ5.24ǰßĆęüēöÜ 

 
 
 
 
 
 

1) 2 4 4 ✓ 3) 1 4 5 ×

2) 4 3 3 ✓ 42 3 5 ×
ตอบ 2 แบบ .

หtา =3 ห•ง =3
¶าย = ß ขวา = 2

บน = 2 dาง = 2 } รวม 14 หtา
= 14×(2×2)
= 14×4 = 56



ĀšĂงđøĊ÷îóĉđýþǰđชšćǰĀîšćǰ6 
 
33.ǰøĎปÿćöđĀúĊę÷öทĊęöĊคüćö÷ćüดšćนđปŨนจĈนüนđตĘöĒúąöĊคüćö÷ćüøĂบøĎปđทŠćกĆบǰ10ǰđซนตĉđöตøǰจąöĊĕดšทĆĚงĀöดกĊęøĎป 
 
 
34.ǰǰúĎกบćýกŤทĊęöĊคüćö÷ćüดšćนúąǰ2ǰĀนŠü÷ǰจĈนüนǰ3 úĎก üćงซšĂนกĆนดĆงøĎปǰóČĚนทĊęñĉüõć÷นĂกทĆĚงĀöดđทŠćกĆบกĊęตćøćงĀนŠü÷ 

 
***ÿĉĚîÿčéĒïïìéÿĂïüĉชćคèĉêýćÿêøŤ*** 

 

 
üĉชćüĉì÷ćýćÿêøŤǰ(กøąéćþคĈêĂïĒñŠîìĊęǰ1 ขšĂìĊęǰ35 ıǰขšĂìĊęǰ68) 
 
คĈชĊĚĒจงǰĒïïìéÿĂïüĉชćüĉì÷ćýćÿêøŤǰคąĒîîøüöǰ100ǰคąĒîîǰöĊǰ2 êĂî 
 
êĂîìĊęǰ1 ĒïïđúČĂกêĂïǰ4ǰêĆüđúČĂกǰจĈîüîǰ25 ขšĂǰคąĒîîđêĘöǰ70ǰคąĒîî 
 

จงĔชšขšĂöĎúĔนตćøćงǰตĂบคĈถćöขšĂǰ35 

กĉจกøøö 
óúĆงงćîìĊęĔชšǰkcal/ชĆęüēöง/îĚĈĀîĆกêĆüǰ1 kg 
ชć÷ Āญĉง 

นĂนĀúĆบ 1.05 0.97 
üŠć÷นĚĈ 4.73 4.37 

đúŠนôčตบĂú 6.87 5.62 
นĆęงĂŠćนĀนĆงÿČĂ 1.26 1.16 

 

 
35.ǰ กúšü÷ĀĂöทĂงǰ1 ñúǰĀนĆกǰ100 กøĆöǰĔĀšóúĆงงćนǰ100 กĉēúĒคúĂøĊęǰนćงÿćüúĉซŠćĀนĆกǰ50 กĉēúกøĆöǰบøĉēõคกúšü÷ĕปǰ

2 ñúǰนćงÿćüúĉซŠćจąนĂนĀúĆบĕดšนćนđทŠćĔดǰจċงจąĔชšóúĆงงćนจćกกúšü÷ทĊęøĆบปøąทćนđขšćĕปĕดšĀöดóĂดĊ 
1. 4.0ǰชĆęüēöง 2.  4.12ǰชĆęüēöง 3.  5.0 ชĆęüēöง 4.ǰǰ5.24ǰชĆęüēöง 

 
 
 
 
 
 

เฉลยโดย เ'ยน)เศษค-.ย ั

0
0

n

6 พ1งงาน ะ 5จกรรม × นน . × เวลา
200kcal

zoo =
อ .97 × 50 × t

t.to?yo- =
4.12 <วโมง



ĀšĂงđøĊ÷îóĉđýþǰđชšćǰĀîšćǰ7 
 
36.ǰ ขšĂĔดĒÿดงถċงกćøทĈงćนขĂงđĂนĕซöŤĔนøąบบ÷ŠĂ÷ĂćĀćøĕดšถĎกตšĂง 
ขšĂ ðäĉกĉøĉ÷ćกćø÷ŠĂ÷ đĂîĕซöŤ êĈĒĀîŠงìĊęñúĉêđĂîĕซöŤ êĈĒĀîŠงìĊęđกĉéðäĉกĉøĉ÷ć 
1. starch +ǰH2O       maltose amylase mouth duodenum 
2. maltose + ǰ H2O       glucose+ǰ

glucose 
maltase pancreas stomach 

3. fatǰ+ǰH2O       fatty acid +ǰglycerol lipase liver duodenum 
4. protein +ǰH2O       polypeptide pepsin stomach stomach 

 

37.ǰ đöČęĂนĈตšนĕöšöćคüĆęนบøĉđüณđปúČĂกĕöšดĆงõćó 
   

      
 
  
 
 
đĀตčกćøณŤĔดตŠĂĕปนĊĚจąđกĉดขċĚนĔนúĈดĆบตŠĂĕป 

 1.ǰ óČชจąĕöŠÿćöćøถúĈđúĊ÷งนĚĈĒúąธćตčĂćĀćøĕดšĒúąđĀĊę÷üđฉć 
 2.ǰ óČชจąĕöŠÿćöćøถÿĆงđคøćąĀŤดšü÷ĒÿงĕดšđนČęĂงจćกขćดĂćĀćø 
 3.ǰ óČชจąĕöŠÿćöćøถคć÷นĚĈĕดšđú÷ĒúąđกĉดĀ÷ดนĚĈบøĉđüณขĂบĔบ 
 4.ǰ đปúČĂกĕöšđĀนČĂøĂ÷คüĆęนจąóĂงĂĂกđóøćąĕöŠÿćöćøถúĈđúĊ÷งĂćĀćøĕดš 
 

38.ǰ จćกกøćôĒÿดงกćøคć÷นĚĈĒúąดĎดนĚĈขĂงóČชชนĉดĀนċęง 
 
 
 
 
 
 
 

 ขšĂĔดĕöŠถĎกตšĂง 
 1.  ตĂนกúćงคČนóČชชนĉดนĊĚÿĎญđÿĊ÷นĚĈöćกกüŠćĕดšøĆบนĚĈ 
 2.ǰ ĂčณĀõĎöĉĒúąĒÿงöĊñúตŠĂกćøดĎดนĚĈĒúąคć÷นĚĈขĂงóČช 
 3.ǰ óČชชนĉดนĊĚöĊēĂกćÿđปŨนตšนöąöŠüงöćกกüŠćตšนกøąบĂงđóชø 
 4.ǰ ปøĉöćณนĚĈทĊęóČชดĎดนĚĈĕöŠđทŠćกĆบปøĉöćณนĚĈทĊęóČชÿĎญđÿĊ÷ĕป 
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39.ǰ ขšĂĔดĂธĉบć÷กćøถŠć÷ทĂดóúĆงงćนĔนÿć÷Ĕ÷ĂćĀćøนĊĚĕดšถĎกตšĂง 

 
 

 1.  ถšćöĊกćøฉĊดÿćøđคöĊกĈจĆดüĆชóČชǰนกจąöĊกćøÿąÿöÿćøđคöĊนšĂ÷กüŠćĀĂ÷ทćก 
 2.ǰ ถšćกøąตŠć÷đóĉęöขċĚนǰจąÿŠงñúĔĀšจĈนüนĒöúงĒúąĀĂ÷ทćกúดúงđóøćąĂćĀćøนšĂ÷úง 
 3.  ถšćกบĒúąนกöĊจĈนüนđóĉęöขċĚนǰĒöúงĒúąĀĂ÷ทćกจąöĊจĈนüนđóĉęöขċĚนđóøćąñĎšúŠćúดúง 
 4.ǰ óúĆงงćนĔนēซŠĂćĀćøจąถŠć÷ทĂดĕปทĊęđĀ÷Ċę÷üöćกทĊęÿčดǰđóøćąđปŨนñĎšบøĉēõคúĈดĆบÿčดทšć÷ 
 

40.ǰ ÿĆตüŤกúčŠöĀนċęงöĊúĆกþณąđดĊ÷üกĆนคČĂǰöĊกćøĀć÷ĔจทćงปĂดǰÿćöćøถปøĆบĂčณĀõĎöĉøŠćงกć÷ĕปตćöÿõćóĒüดúšĂöทĊęĂćýĆ÷ĕดšǰ 
 ĂĂกúĎกđปŨนĕขŠöĊđปúČĂกĒขĘงĀčšöǰÿĆตüŤĔนขšĂĔดöĊúĆกþณąดĆงกúŠćüทĆĚงĀöด 
 1.  นกǰĕกŠǰตčŠนปćกđปŨด   2.  ปúćǰóúćนćđøĊ÷ǰดćüทąđú 
 3.  จĉĚงจกǰกบǰĀöċก   4.  จøąđขšǰđตŠćǰงĎ 
 

41. ขšĂĔดđปŨนđซúúŤÿČบóĆนธčŤขĂงĒöŠđöČęĂปฏĉÿนธĉกĆบđซúúŤÿČบóĆนธčŤขĂงóŠĂĒúšüจąĕดšúĎกñĎšชć÷ 
 1.ǰǰ44 +ǰX   2.ǰ 44 +ǰY 
 3.ǰ 22 +ǰX   4.ǰ 22 +ǰY 
 

42.ǰ ถčงบøøจčขนöǰทĊęöĊúĆกþณąóĂงđนČęĂงจćกöĊกćøĂĆดĂćกćýđขšćĕปขšćงĔนǰ

üĉธĊกćøĔดตŠĂĕปนĊĚÿćöćøถทĈĔĀšถčงข÷ć÷ĔĀญŠขċĚนกüŠćđดĉöĕดšĂĊก 
 ก.ǰ นĈถčงขนöขċĚนĕปบน÷ĂดดĂ÷ĂĉนทนนทŤ ǰǰǰข.ǰ นĈถčงขนöē÷นúงđĀüúċก 
 ค.ǰ นĈถčงขนöĒชŠĔนนĚĈđ÷Ęน ǰǰǰง.ǰ นĈถčงขนöĒชŠĔนนĚĈøšĂน 
 1.ǰ กǰĒúąǰค 2.ǰ กǰĒúąǰงǰ 3.ǰ ขǰĒúąǰคǰ 4.ǰ ขǰĒúąǰงǰ 
 

43.ǰ ขšĂĔดĕöŠĔชŠÿöบĆตĉขĂงÿćøปøąกĂบǰ 
 1.ǰ ÿćøปøąกĂบđปŨนÿćøบøĉÿčทธĉĝ   
 2.ǰ ÿćøปøąกĂบöĊĕดšทĆĚงǰ3ǰÿถćนąǰ 
 3.ǰ ÿćøปøąกĂบöĊÿöบĆตĉđĀöČĂนธćตčĂงคŤปøąกĂบทčกปøąกćø 
 4.ǰ ÿćøปøąกĂบǰปøąกĂบดšü÷ธćตčĂ÷ŠćงนšĂ÷ǰ2 ชนĉดขċĚนĕป 
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44. นĆกđøĊ÷นคนĀนċęงทĈกćøทดúĂงĒ÷กปøąđõทขĂงกøด A ĒúąǰB ēด÷Ĕชšÿćøúąúć÷đจนđชĊ÷นĕüēĂđúตǰ(÷ćöŠüง)ǰ 
 บĆนทċกñúกćøทดúĂงĕดšดĆงตćøćง 

ÿćøúąúć÷ĔîĀúĂéìéúĂง ñúกćøđðúĊę÷îĒðúงìĊęÿĆงđกêĕéš 
ÿćøúąúć÷กøดǰA ÿćøúąúć÷ĔÿĕöŠöĊÿĊ 
ÿćøúąúć÷กøดǰB ÿćøúąúć÷ĔÿĕöŠöĊÿĊ 

ÿćøúąúć÷กøดǰA ñÿöกĆบÿćøúąúć÷đจนđชĊ÷นĕüēĂđúต ÿćøúąúć÷ÿĊöŠüง 
ÿćøúąúć÷กøดǰB ñÿöกĆบÿćøúąúć÷đจนđชĊ÷นĕüēĂđúต ÿćøúąúć÷ÿĊđขĊ÷ü 

ÿćøúąúć÷กøดซĆúôŗüøĉกñÿöกĆบÿćøúąúć÷đจนđชĊ÷นĕüēĂđúต ÿćøúąúć÷ÿĊđขĊ÷ü 
  ขšĂĔดÿøčปถĎกตšĂง 
 1.ǰǰÿćøúąúć÷กøด A ทĈปฏĉกĉøĉ÷ćกĆบÿćøúąúć÷đจนđชĊ÷นĕüēĂđúตǰ 
 2.ǰǰÿćøúąúć÷กøด B ĕöŠทĈปฏĉกĉøĉ÷ćกĆบÿćøúąúć÷đจนđชĊ÷นĕüēĂđúต 
 3.ǰǰÿćøúąúć÷กøด A ĒúąǰB đปŨนกøดปøąđõทđดĊ÷üกĆน 
 4.ǰǰÿćøúąúć÷กøดซĆúôŗüøĉกทĈปฏĉกĉøĉ÷ćกĆบÿćøúąúć÷đจนđชĊ÷นĕüēĂđúต 
 

คĈชĊĚĒจงǰǰĒñนõćóกćøđปúĊę÷นĒปúงÿถćนąขĂงÿćøนĊĚĔชšตĂบคĈถćöขšĂǰ45.ǰ 
 
 
 
 

             5.ǰǰǰǰǰǰ3.       1.ǰǰǰǰǰ4.   
 

     

      2. 
  

      6. 
 

45. กćøđปúĊę÷นĒปúงทĊęđกĉดขċĚนĔนõćชนąทøงกøąบĂกทĊęบøøจčนĚĈบøĉÿčทธĉĝǰÿĂดคúšĂงกĆบĀöć÷đúขĔดĔนĒñนõćóกćø 
 đปúĊę÷นĒปúงÿถćนąขĂงÿćø 
 

1.ǰǰĀöć÷đúขǰ4.ǰđทŠćนĆĚน   
2.ǰǰĀöć÷đúขǰ2.ǰĒúąǰ6.  

    3.ǰǰĀöć÷đúขǰ1.ǰĒúąǰ4.   
    4.ǰǰĀöć÷đúขǰ3.ǰĒúąǰ5. 
 

46. ĀćกđปúĊę÷นÿćøทĊęบøøจčĔนõćชนąทøงกøąบĂกđปŨนÿćøĔดǰ
ทĊęจą÷ĆงคงĔĀšñúกćøđปúĊę÷นĒปúงÿถćนąđชŠนđดĊ÷üกĆนกĆบขšĂǰ45.ǰ 

 1.ǰǰปøĂท 2.ǰǰนĚĈĒขĘงĒĀšง 3.ǰǰóĉöđÿน 4.ǰǰñúċกĕĂēĂดĊน 
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47.ǰǰขĂงĒขĘงทøงกúö A, B ĒúąǰC öĊคčณÿöบĆตĉทĊęĒตกตŠćงกĆนดĆงนĊĚ 

ชîĉéขĂงĒขĘง ขîćéđÿšîñŠćîýĎî÷Ťกúćงǰ(cm) กćøúąúć÷îĚĈ 
A 1.00 úąúć÷ 
B 0.01 úąúć÷ 
C 0.02 ĕöŠúąúć÷ 

  ถšćขĂงĒขĘงทĆĚงǰ3ǰชนĉดǰñÿöกĆนǰñĎšทĈกćøทดúĂงĕดšĒ÷กÿćøñÿöนĊĚǰēด÷กćøนĈĕปøŠĂนēด÷ĔชšตąĒกøงทĊęöĊขนćด 
  đÿšนñŠćนýĎน÷ŤกúćงขĂงøĎøąĀüŠćงǰ0.05-0.90ǰcmǰจćกนĆĚนนĈขĂงĒขĘงทĊęñŠćนøĎขĂงตąĒกøงĕปúąúć÷นĚĈǰ 
  ĒúąøąđĀ÷นĚĈĂĂกจนĀöดǰขšĂĔดตŠĂĕปนĊĚกúŠćüถĎกตšĂง 

1.ǰǰขĂงĒขĘงทĊęถĎกĒ÷กĂĂกöćđปŨนúĈดĆบĒøกคČĂǰA 
2.ǰǰขĂงĒขĘงทĊęúąúć÷Ă÷ĎŠĔนนĚĈǰĀúĆงกćøĒ÷กดšü÷ตąĒกøงǰคČĂǰAǰĒúąǰB 
3.ǰǰĀúĆงøąđĀ÷นĚĈĂĂกจนĀöดǰĕดšขĂงĒขĘงǰC đóĊ÷งĂ÷ŠćงđดĊ÷ü 
4.ǰǰÿćøทĊęตĉดĂ÷ĎŠบนตąĒกøงคČĂขĂงĒขĘงB 

 

48.ǰ đöČęĂปúŠĂ÷úĎกēปśงÿüøøคŤทĊęõć÷ĔนบøøจčĒกŢÿăĊđúĊ÷öĕüšǰขณąúĎกēปśงúĂ÷ÿĎงขċĚนĔนĒนüดĉęงöĊĒøงēนšöถŠüงจćกēúก 
 กøąทĈตŠĂúĎกēปśงนĊĚĀøČĂĕöŠǰĒúąทĉýกøąทĈĔนทĉýทćงĔด 
 1.ǰǰĕöŠöĊĒøงēนšöถŠüงจćกēúกกøąทĈǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰ 2.ǰǰöĊĒøงēนšöถŠüงจćกēúกกøąทĈĔนทčกทĉýทćง 
 3.ǰǰöĊĒøงēนšöถŠüงจćกēúกกøąทĈĔนĒนüดĉęงöĊทĉýúง 4.ǰǰöĊĒøงēนšöถŠüงจćกēúกกøąทĈĔนĒนüดĉęงöĊทĉýขċĚน 
 

49. ณǰกøčงēตđกĊ÷üǰปøąđทýญĊęปčśนǰĔนตĂนđชšćĂćกćýöĊĂčณĀõĎöĉǰ5 ĂงýćđซúđซĊ÷ÿǰĒúąĔนตĂนกúćงüĆนĂćกćýöĊĂčณĀõĎöĉǰ

288 đคúüĉนǰĒÿดงüŠćĂćกćýöĊĂčณĀõĎöĉđปúĊę÷นĒปúงĂ÷ŠćงĕøđทĊ÷บกĆบĂćกćýĔนตĂนđชšćǰǰ 
 1.ǰǰĂčณĀõĎöĉÿĎงขċĚนǰ10 ĂงýćđซúđซĊ÷ÿ  2.ǰǰĂčณĀõĎöĉตęĈúงǰ10 ĂงýćđซúđซĊ÷ÿ   
 3.ǰǰĂčณĀõĎöĉÿĎงขċĚนǰ15ǰĂงýćđซúđซĊ÷ÿ 4.ǰǰĂčณĀõĎöĉตęĈúงǰ15ǰĂงýćđซúđซĊ÷ÿ 
 

50. จงóĉจćøณćĒøงทĊęกøąทĈตŠĂüĆตถčดĆงนĊĚǰǰǰ 
 
 
 

ǰ                       øĎปǰกǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰøĎปǰขǰǰǰǰǰǰ 
 

 
 
 
 
    øĎปǰคǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰøĎปǰงǰ 
 ขšĂĔดĒøงúĆóธŤöĊขนćดđทŠćกĆน 

1. กǰĒúąǰขǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰ2.ǰǰกǰĒúąǰค  3.ǰǰก, ขǰĒúąǰคǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰ  4.ǰǰทĆĚงǰก, ข, คǰĒúąǰง 
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51. ĒกšüǰA ĒúąĒกšüB đปŨนĒกšüøĎปทøงกøąบĂกทĊęđĀöČĂนกĆนทčกปøąกćøĒúąบøøจčนĚĈบøĉÿčทธĉĝúงĕปǰ

đöČęĂđคćąดšü÷ĒøงทĊęđทŠćกĆนทĊęบøĉđüณขšćงĒกšüĒúąĂćกćýบøĉđüณนĆĚนöĊĂčณĀõĎöĉđทŠćกĆนǰปøćกฏüŠćĒกšüǰA 
ĔĀšđÿĊ÷งĒĀúöกüŠćĒกšüǰBǰขšĂĔดกúŠćüถĎกตšĂงǰ 

 1.ǰǰĒกšüǰA öĊøąดĆบนĚĈตęĈกüŠćĒกšüǰB  
 2.ǰǰĒกšüǰA öĊøąดĆบนĚĈđทŠćกĆบĒกšüǰB 
 3.ǰǰĒกšüǰA öĊøąดĆบนĚĈÿĎงกüŠćĒกšüǰB  
 4.ǰǰöĊขšĂถĎกöćกกüŠćǰ1 ขšĂ 
 

52. จćกกćøทดúĂงĔชšúĈĒÿงÿŠĂงñŠćนđúนÿŤǰA , B ĒúąǰC ĔนทĊęöČดǰĒÿดงดĆงøĎปǰ 

 

จงĀćüŠćđúนÿŤA, B ĒúąǰC คČĂđúนÿŤĂąĕøǰตćöúĈดĆบ 
 1.ǰǰđúนÿŤđüšć, đúนÿŤนĎน, đúนÿŤนĎนǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰ 2.ǰǰđúนÿŤđüšć, đúนÿŤนĎน, đúนÿŤđüšć 
 3.ǰǰđúนÿŤนĎน, đúนÿŤนĎน, đúนÿŤđüšćǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰǰ 4.ǰǰđúนÿŤนĎน, đúนÿŤđüšć, đúนÿŤđüšć 
 

53. đ öČę Ă Ĕ Āš ก ø ą Ē ÿ ĕ ô ôŜ ć ǰ 1. 5 Ē Ă ö Ē ป øŤ ǰ ĕ Ā ú ñŠ ć น ตĆ ü ตš ć น ท ć น ตĆ ü Ā นċę ง 
ĒúšüüĆดคüćöตŠćงýĆก÷ŤøąĀüŠćงปúć÷ทĆĚงÿĂงขšćงขĂงตĆüตšćนทćนĕดšǰ6 ēüúตŤǰถšćĔชšตĆüตšćนทćนĒบบđดĊ÷üกĆนนĊĚǰจĈนüนǰ
2 ตĆüตŠĂกĆนĒบบĂนčกøöǰจąöĊคüćöตšćนทćนøüöกĊęēĂĀŤöǰ 

 1.ǰǰ2    2.ǰǰ4  
 3.ǰǰ8  4.ǰǰ16  
 

54.ǰǰ÷ćนĂüกćýĒúąดćüđทĊ÷öǰĒตกตŠćงกĆนĔนขšĂĔดǰ 
 1.ǰǰดćüđทĊ÷öēคจøĂ÷ĎŠĔนüงēคจøขĂงēúกǰǰ÷ćนĂüกćýĂ÷ĎŠนĂกüงēคจøขĂงēúก 
 2.ǰǰดćüđทĊ÷öĔชšÿĈøüจÿĉęงทĊęĂ÷ĎŠĔกúšēúกǰǰ÷ćนĂüกćýÿĈøüจÿĉęงทĊęĂ÷ĎŠĕกúจćกēúก 
 3.ǰǰดćüđทĊ÷öถĎกนĈขċĚนÿĎŠüงēคจøดšü÷จøüดǰ÷ćนĂüกćýĕöŠĔชšจøüดĀøČĂกøąÿü÷ĂüกćýนĈđขšćÿĎŠüงēคจø 
 4.ǰǰขšĂǰ1.ǰĒúąǰขšĂǰ2.ǰถĎกตšĂง 

 

55.ǰǰขšĂĔดĕöŠĔชŠúĆกþณąขĂงดćüđคøćąĀŤ 
ǰǰǰǰǰǰ1.ǰǰดćüđคøćąĀŤöĊöüúนšĂ÷กüŠćดüงĂćทĉต÷Ťǰǰǰǰ  
 2.ǰǰดćüđคøćąĀŤบćงดüงĕöŠöĊดüงจĆนทøŤđปŨนบøĉüćø 
ǰǰǰǰǰǰ3.ǰǰดćüđคøćąĀŤบćงดüงöĊĒÿงÿüŠćงĒúąคüćöøšĂนĔนตĆüđĂง 
ǰǰǰǰǰǰ4.ǰǰดćüđคøćąĀŤทčกดüงēคจøøĂบดüงĂćทĉต÷ŤđปŨนüงøĊ 
 

56.ǰǰดćüดüงĔดĔนøąบบÿčøĉ÷ąöĊĒกŢÿคćøŤบĂนĕดĂĂกĕซดŤđปŨนจĈนüนöćกĔนชĆĚนบøø÷ćกćýǰทĈĔĀšđกĉดÿõćüąđøČĂนกøąจกǰ 
 ĒúąöĊĂčณĀõĎöĉóČĚนñĉüÿĎงทĊęÿčด 
ǰǰǰǰǰǰ1.ǰǰēúก 2.ǰǰดćüýčกøŤ 3.ǰǰดüงจĆนทøŤ 4.ǰǰดćüĂĆงคćø 
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57.ǰǰขšĂĔดกúŠćüñĉéđกĊę÷üกĆบดüงจĆนทøŤǰ 
      1.ǰǰคนบนēúกöĂงđĀĘนดüงจĆนทøŤดšćนđดĊ÷üตúĂดđüúć  
 2.ǰǰดüงจĆนทøŤปøćกฏǰณǰตĈĒĀนŠงđดĉöชšćúงทčกüĆน 
ǰǰǰǰǰǰ3.ǰǰทĈĔĀšđกĉดกúćงüĆนĒúąกúćงคČนบนēúก   
 4.ǰǰดüงจĆนทøŤĕöŠöĊบøø÷ćกćýǰĕöŠöĊนĚĈ 
 

58.ǰǰปøćกฏกćøณŤทĊęดüงĂćทĉต÷ŤǰดüงจĆนทøŤǰēúกēคจøĂ÷ĎŠĔนĒนüđดĊ÷üกĆนÿŠงñúĔĀšดüงจĆนทøŤบĆงĒÿงจćกดüงĂćทĉต÷ŤทĊęÿŠĂง 
 öć÷ĆงēúกทĈĔĀšคนบนēúกซċęงĂ÷ĎŠĔนđงćดüงจĆนทøŤöĂงĕöŠđĀĘนดüงĂćทĉต÷ŤĀøČĂđĀĘนđóĊ÷งบćงÿŠüนปøćกฏกćøณŤดĆงกúŠćü 
 คČĂขšĂĔดǰĒúąđกĉดขċĚนĔนชŠüงđüúćĔด 
ǰǰǰǰǰǰ1.ǰǰกćøđกĉดÿčøĉ÷čปøćคć đกĉดขċĚนตĂนกúćงüĆน 
ǰǰǰǰǰǰ2.ǰǰกćøđกĉดÿčøĉ÷čปøćคć đกĉดขċĚนตĂนกúćงคČน 
ǰǰǰǰǰǰ3.ǰǰกćøđกĉดจĆนทøčปøćคćǰđกĉดขċĚนตĂนกúćงüĆน 
ǰǰǰǰǰǰ4.ǰǰกćøđกĉดจĆนทøčปøćคćǰđกĉดขċĚนตĂนกúćงคČน 
 

59.ǰǰขšĂĔดĕöŠถĎกตšĂง 
ǰǰǰǰǰǰ1.ǰǰóúĆงงćนจćกดüงĂćทĉต÷ŤทĈĔĀšđกĉดกćøĀöčนđüĊ÷นขĂงĂćกćýĒúąนĚĈ 
ǰǰǰǰǰǰ2.ǰǰđนบĉüúćđกĉดจćกกćøøüöตĆüขĂงĒกŢÿĒúąòčśนĔนĂüกćý 
ǰǰǰǰǰǰ3.ǰǰดüงจĆนทøŤขċĚนĒúąตกǰชšćúงปøąöćณüĆนúąǰ50ǰนćทĊ 
ǰǰǰǰǰǰ4.ǰǰดćüĀćงđปŨนดćüทĊęöĊĒÿงÿüŠćงĔนตĆüđĂง 
 

êĂîìĊęǰ2 Ēïïøąïć÷êĆüđúขĒÿéงคĈêĂïǰจĈîüîǰ9 ขšĂǰคąĒîîđêĘöǰ30ǰคąĒîî 
คĈชĊĚĒจงǰกøćôĒÿดงกćøđปúĊę÷นĒปúงขĂงĂčณĀõĎöĉตćöđüúćđöČęĂนĚĈĒขĘงöüúǰ40ǰกøĆöǰถĎกทĈĔĀšøšĂนดšü÷ĒĀúŠงคüćöøšĂนคงทĊęǰ 
ĒúąöĊคüćöดĆนคงทĊęǰĔชšตĂบคĈถćöขšĂทĊęǰ60.ǰıǰ61.ǰ 

   

60.ǰ จงĀćóúĆงงćนคüćöøšĂนทĆĚงĀöดĔนĀนŠü÷กĉēúĒคúĂøĊęǰทĊęĔชšĔนกćøทĈĔĀšนĚĈĒขĘงöüúǰ40 กøĆöǰทĊęĂčณĀõĎöĉǰ0 
ĂงýćđซúđซĊ÷ÿǰกúć÷đปŨนĕĂนĚĈđดČĂดöüú 40 กøĆöǰทĊęĂčณĀõĎöĉǰ100 ĂงýćđซúđซĊ÷ÿ 

 กĈĀนดĔĀš คüćöøšĂนĒòงขĂงกćøĀúĂöđĀúüขĂงนĚĈǰ=ǰ80 cal/g 
  คüćöøšĂนĒòงขĂงกćøกúć÷đปŨนĕĂขĂงนĚĈǰ=ǰ540 cal/g 
  คüćöจčคüćöøšĂนจĈđóćąขĂงนĚĈǰ=ǰ1 cal/g�qC 
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QะmL = 40×80

Q < mc.AT= 40×1×(100-0)
Q ะe = 90×540

=32004 2000 + 21 600
ะ 28800 Cal = 28.8 kcal
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61.ǰ ปøĉöćณคüćöøšĂนĔนกćøđปúĊę÷นÿถćนąöĊคŠćตŠćงกĆนกĊęกĉēúĒคúĂøĊę 
 
62. ÿćøǰA öüúǰ60 กøĆöǰđปŨนขĂงĒขĘงúąúć÷นĚĈĕดšดĊǰĀćกตšĂงกćøđตøĊ÷öÿćøúąúć÷ǰA ĔĀšöĊคüćöđขšöขšนøšĂ÷úąǰ30 

ēด÷öüúตŠĂปøĉöćตøǰจąตšĂงนĈÿćøǰA úąúć÷ĔนตĆüทĈúąúć÷ปøĉöćตøกĊęúĎกบćýกŤđซนตĉđöตøǰ 
 (đöČęĂÿćøǰA ĕöŠöĊñúตŠĂปøĉöćตøขĂงÿćøúąúć÷) 
 

63.ǰǰđöČęĂนĈÿćøúąúć÷ทĊęđตøĊ÷öĕดšĔนขšĂทĊęǰ62.ǰöćđตĉöตĆüทĈúąúć÷đóĉęöĂĊกǰ100 úĎกบćýกŤđซนตĉđöตøǰ 
 คüćöđขšöขšนขĂงÿćøúąúć÷ĔĀöŠทĊęĕดšǰตŠćงจćกคüćöđขšöขšนขĂงÿćøúąúć÷đดĉöđทŠćĔด 
 
64.ǰǰüĆตถčĀนċęงüćงบนóČĚนēúกจąĀนĆกǰ20 นĉüตĆนǰจąตšĂงđóĉęööüúđขšćĕปĂĊกกĊęกĉēúกøĆöǰจċงจąทĈĔĀšöĊนĚĈĀนĆกđปŨน 5 

đทŠćขĂงđดĉöǰđöČęĂüćงบนóČĚนēúกทĊęตĈĒĀนŠงđดĉöǰ(กĈĀนดĔĀšöüúǰ1 กĉēúกøĆööĊนĚĈĀนĆกǰ10 นĉüตĆน) 
 
65. üĆตถčöüúǰ2 กĉēúกøĆöǰüćงบนóČĚนøćบǰถšćöĊĒøงǰCǰขนćดǰ100 นĉüตĆนดċงüĆตถčĕปทćงขüćǰĒúąĒøงǰDǰขนćด 30 นĉüตĆนǰ

ดċงüĆตถčĕปทćงซšć÷ǰēด÷öĊĒøงđÿĊ÷ดทćนกøąทĈกĆบüĆตถčขนćดǰ2 นĉüตĆนǰĒøงúĆóธŤทĊęกøąทĈตŠĂüĆตถčöĊขนćดกĊęนĉüตĆน 
 
66. ĀĉนกšĂนĀนċęงöĊöüúǰ100 กøĆöǰđöČęĂĔÿŠúงĔนõćชนąทĊęöĊนĚĈบøøจčĂ÷ĎŠđตĘöǰทĈĔĀšนĚĈúšนĂĂกöćǰ25 úĎกบćýกŤđซนตĉđöตøǰ

ĀĉนกšĂนนĊĚจąöĊคüćöĀนćĒนŠนđปŨนกĊęกøĆöตŠĂúĎกบćýกŤđซนตĉđöตø 
 
67. จćกøĎปǰคüćöตšćนทćนĕôôŜćøüöøąĀüŠćงปúć÷ǰABǰöĊคŠćกĊęēĂĀŤö 
 
 
        A                                                                                    B 
 
 
 
68. üĆตถčชĉĚนĀนċęงđöČęĂชĆęงดšü÷đคøČęĂงชĆęงÿปøĉงĔนĂćกćýจąĀนĆกǰ20 นĉüตĆนǰđöČęĂนĈüĆตถčชĉĚนนĊĚöćชĆęงดšü÷đคøČęĂงชĆęงÿปøĉงǰ 
 ĒúšüĀ÷ŠĂนüĆตถčúงĔนนĚĈจąĀนĆกǰ5 นĉüตĆนǰดĆงøĎปǰĒøงó÷čงขĂงนĚĈöĊคŠćกĊęนĉüตĆน 

 
 
 
 
 
 
 

*******ǰÿĉĚîÿčéĒïïìéÿĂïüĉชćüĉì÷ćýćÿêøŤǰ******* 
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